

△黨 訊 ▽

民治黨在京招待記者記

(南京通訊) 何仁

「官吏貪污更是集中外古今之大成。從芝蔴綠豆般的甲長到一品大員攏成一氣。你一派我一系。互相勾結。朋比為奸。魚肉老百姓。却是能手。辦起事來却是昏庸無能。其腐敗的程度可說史無前例。」

朱先生施把話鋒轉到僑眷及華僑自身的遭遇來。他憤慨地說。「華僑在抗戰中出錢最多。而僑眷受苦最大。台山在戰時餓死的老百姓佔全縣人口百分之三十。其中僑眷佔百分之七十。這都是負責辦理外

匯的銀行不獨未能盡力設法使僑胞暢通。而且任意積壓僑匯所致。據查有些華僑匯款往往被積壓一年甚至兩年不等。待那些銀行老爺高興將通知書送達時。其家人已經餓死。這是多麼悲慘呢!不餓死的。也常被土豪所凌侮。因為僑眷以婦孺為多。他們認為可欺。所以藉端誣陷。敲詐勒索。甚至侵佔。本黨有幾位同志的產業就這樣遭受了霸佔。

委託兄弟向政府請求保護。」

「說到華僑所受的損失更大。政府規定美金匯率比黑市往往相差甚遠。華僑胼手胝足所獲得的血汗錢。匯回家鄉。僅得幾成而已。如匯率規定每美元換國幣二十二元。甚至所謂政府津貼百分之百的時候。黑市美金已可換國幣五六百元至一千餘元。重慶昆明會達三千元以上。就以目前而論。公價規定三十三百五拾元。黑市却值五千元。華僑就將全部所得滙回。也無法救活其眷屬。損失之大。可見一斑。尤其是節約儲蓄。幾使許多華僑破產。因為華僑抱滿胸熱誠向政府號召。在

市美金匯率二十元或津貼百分之百的比率下。踴躍儲蓄。有的把終生血汗都拿出來。而今每美元可換國幣五千元。比對起來得回的不到百分之一。所以有些華僑因此瘋狂。甚至自殺。狀殊可憐。又中南美洲華僑及其眷屬可以自由來往。產業才能保全。並望輿論界諸先生知道。華僑苦況。請政府注意。」

「由於中國過去的積弱。華僑在國外常被當地政府和人民所歧視和侮辱。處境十分困難。自從抗戰軍興。尤其是勝利後。國際地位突然提高。外人對華僑也另眼相看。『可是這只是臺花一現。』朱先生感喟地說。『幾個月後。因為我們自己不爭氣。偏偏打內戰。所以外人都在排華。連日本人也欺侮辱辱我們的留日僑胞。實在太恥辱了。』」

「華僑都願意把血汗錢移回祖國做生產建設。但由於內戰頻仍。各國禁止華僑入境已式十多年。長此下去。再過十餘年。華僑勢將絕跡。其所建立的產業盡付東流。政府應從速與各國交涉設法補救。使華僑及其眷屬可以自由來往。產業才能保全。並望輿論界諸先生知道。

華僑苦況。請政府注意。」

●國軍收復山東臨沂

認將主席此舉。為中國和平未能實現之証據。

南京拾五日統一社電。國軍向山東之南進攻共軍。是日已收復臨沂。

共軍潰敗。向北逃竄。查國軍自元月廿七日開始在魯南用兵。費時十一日。始將共軍在魯省總根據地收

復云。

●英僱用意鑄造工人

意國米蘭十五日路透社電。據意國外交部代言人稱。英國政府最近擬

在意大利徵招鑄造工人二千八百名。遣赴英國。以為現時該項工人缺乏

之補充。但多數意民不願赴英國服務。因感英國生活程度比較歐洲各

國尤為痛苦。現在只得廿名意民報名赴英。

在意國徵招鑄造工人二千八百名。遣赴英國。以為現時該項工人缺乏

之補充。但多數意民不願赴英國服務。因感英國生活程度比較歐洲各

國尤為痛苦。現在只得廿名意民報名赴英。

●國府嚴究搗亂金融

▲統制上海米價

上海拾四日合眾社電。國府為安定金融起見。現派出大隊密探。調查投機分子。國幣價值是日市價已回升壹萬壹千元換美金一元。但找換店多不敢買賣。因恐密探到店查究。上海市警察對於昨星期二日之巨戶投機家。擾亂金融市場。將國幣價值壓低至一萬九千四百元換美金一元。有危害國家經濟。現在積極查究。以維法紀。同時上海市政

下令維持二月五日之米價。每担不得超過七萬八千元。金融風潮發生後。米價曾升至每担貳十萬元。市民對於政府統制米價表示甚歡迎。但懷疑此辦法。能否實行。京滬間不論長官平民對於國幣此次之空前跌價。極端關懷。紛紛提出補救辦法。一說擬請政府恢復戰時物價統制。一說擬請行政院長宋子文辭職。另選賢能以解決目前之經濟危機云。

●蔣氏拒絕共黨要求

南京十五日合眾社電。據報共產黨最高級首領。最近向國府主席蔣介石致詞。提出要求多項。是日經蔣主席祕書處婉詞拒絕。京中觀察家

企圖解決現時局面之困難問題。

●蘇俄政府獎勵奇童

莫斯科拾五日電。路透社訊。蘇俄

說明。看過彼之著作。莫不贊為傑出。彼現復擔任著作一書。定名

為「蘇俄之飛鳥」。

最近發生經濟恐慌。煤炭缺乏。英

能讀。三歲能寫。並作有世界全圖

一幅。正確絕倫。彼七歲時。加以

說明。看過彼之著作。莫不贊為

傑出。彼現復擔任著作一書。定名

●加拿大大陸軍共三萬

政府是日嘉獎壹個九歲學童。贈予

加拿大資源部長格蘭氏是日宣佈。加

修改加國軍事案。現時衆議院規

定。加拿大戰後保存陸軍人數共三萬名

加京奧太華十五日加拿大社電。政

府代理人是日稱。衆議院昨日通過

一。加拿大國防大臣克勒吞氏所提出之

工作。深信不久加國移民局。將接有

詳情報告。

國現已派出調查員數隊。分頭赴歐

洲各國調查預備來加國居住之人民

。該調查團現已為向該各國進行工

●美船在日本海觸礁

珍珠港十五日電。美國貨船薩波湖

號。昨日在日本之南硫磺島以南五

公里觸礁擱淺。發電求救。美海軍

貨船遇險處。救回船上人員卅九名

。惟貨船損壞甚重。勢將沉沒云。

●加向歐調查人入境

加京奧太華十三日加拿大社電。加

拿大資源部長格蘭氏是日宣佈。加

修改加國軍事案。現時衆議院規

定。加拿大戰後保存陸軍人數共三萬名

不孝子棟沂等侍奉無狀禍延先考諱永源字勳喜慶公府君潤生於卯時。卒於聖保羅醫院積闊享壽五十有五歲。不孝子遠居祖國未克前清光緒二十二年正月十日不幸慟於中華民國三十六年二月九日午夜。

號暗市党派賓館舉行喪祭禮後將靈柩暫寄長生店候輪運回祖國安葬。以慰先靈奉屬

結料理喪事。擇於二月二十日午後二時假座丹利維街門牌三〇四

號。由尊使

親視含殮聞訊遵禮成服。由家叔勳

理喪事。擇於二月二十日午後二時假座丹利維街門牌三〇四

號。由尊使

親視含殮聞訊遵禮成服。由家叔勳

種專各等瓜菜秧發行

各等瓜菜秧發行

各等瓜菜秧發行

各等瓜菜秧發行

各等瓜菜秧發行

各等瓜菜秧發行

各等瓜菜秧發行

各等瓜菜秧發行

各等瓜菜秧發行